
Παιδιά, ποιο είναι το αγαπημένο σας βιβλίο και γιατί; 

 

Τα παιδιά της Γ’, της Ε’ και της Στ’ τάξης 

μάς λένε ποια είναι τα αγαπημένα τους βιβλία και μάς εξηγούν γιατί τα επέλεξαν.  

Αφορμή να γράψουμε για τα αγαπημένα μας βιβλία  

η Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου (2 Απριλίου). 

 

Επιμέλεια: Ουρανία Καραλή 
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Τα παιδιά της Γ’ τάξης έγραψαν: 

 

Εικόνα:  

Κλειώ 

Διαμαντάρα 

Ε’  1 



Γ’  1 

 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Το βιβλίο της αγάπης». Μιλάει για την αγάπη, τη 

χαρά και την ευτυχία. Εμένα με κάνει χαρούμενη, γιατί μού λέει τι να κάνω για να 

είμαι ευτυχισμένη και αγαπημένη με όλους. Ευτυχία, χαρά και αγάπη μεγάλη. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι οι περιπέτειες του Μίκυ και της παρέας του. Είναι 

κόμικ και έχει πολλά αστεία πράγματα, πολλές ωραίες και περίεργες εικόνες. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Ο Οδυσσέας στο νησί της Κίρκης». Είναι μύθος και 

έχει ένα δίδαγμα. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι η «Winnie». Είναι ένα παραμύθι για μια κοπέλα 

μάγισσα. Είναι αστείο και έχει πολλές περιπέτειες και ωραίες ζωγραφιές. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Η Φρουτοπία». Μού αρέσει γιατί μπορώ να το 

πάρω σε πολλά ταξίδια και να απασχολούμαι.. Πάντα έχει πολύ διάβασμα αλλά μού 

αρέσει.. Έχει πολλές περιπέτειες με φρούτα και λαχανικά και είναι πολύ αστείες. 

Έχει πολλές εικόνες. Το διαβάζω όπου και να πάμε. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Ο μικρός πρίγκιπας» γιατί πάει από πλανήτη σε 

πλανήτη! Επίσης, έχει ωραίες εικόνες και σοβαρές περιπέτειες!!! 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Ο Οδυσσέας στο νησί της Κίρκης». Είναι μύθος. Κα 

μού αρέσει πάρα πολύ επειδή είναι αρχαία μυθολογία και περιπέτεια. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι για τα καϊκια. Δεν έχει λόγια, μόνο εικόνες και 

φωτογραφίες. Δείχνει πώς φτιάχνονται τα καϊκια, τα ξύλα, τις βίδες και τις μπογιές. 

Μιλάει ακόμη για τον καιρό και τις φουρτούνες. Το έχω στο δωμάτιό μου και βλέπω 

τα καϊκια συχνά. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Ο μικρός πρίγκιπας». Έχει πολλές και ωραίες 

περιπέτειες και πολλές ωραίες ζωγραφιές. Είναι πολύ ωραίο σαν παραμύθι. 

* 



Μού αρέσει ένα βιβλίο που λέγεται «Ο Μάγκας». Λέει για ένα καράβι που είχε μέσα 

άντρες και ήταν στο λιμάνι. Μπήκε ο σκύλος μέσα και τούς δάγκωσε όλους. Είναι 

παραμύθι με περιπέτεια. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Η Οδύσσεια». Μιλάει για τις περιπέτειες του 

Οδυσσέα που πηγαίνει πολλά ταξίδια και έχει πολλά προβλήματα. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Το μυστικό ημερολόγιο τηε μπαλαρίνας». Περιέχει 

δραστηριότητες. Π.χ. να γράψω για τον εαυτό μου, για την οικογένειά μου, το σπίτι 

μου και άλλα. Επίσης, έχει πολύ πολύ διάβασμα και σημειωματάριο. Έχει και 

κλειδαριά, για να το κλειδώνω. Το διαβάζω πρωί, μεσημέρι και βράδυ. Μού αρέσει 

γιατί με ταξιδεύει σε όμορφα μέρη με χορό. 

* 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Γ’  2 

 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Ο γύρος του κόσμου σε 80 ημέρες» , γιατί έχει 

πολλή, πολλή, πολλή, πολλή, πολλή, πολλή, πολλή περιπέτεια. 

 

* 

Εικόνα:  

Κυριακή Δημουλά 

Γ’  1 



Ένα από τα αγαπημένα μου βιβλία είναι για τα άγρια ζώα, όπως το λιοντάρι και η 

τίγρη. Μού αρέσει πολύ να μαθαίνω για τα ζώα και το περιβάλλον τους. Το βιβλίο 

αυτό μού αρέσει και γιατί έχει ζωγραφιές με ωραία χρώματα.        

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Ο Τρελλαντώνης», γιατί μπλέκει σε διασκεδαστικές 

περιπέτειες. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Το ποντικάκι που ήθελε να αγγίξει ένα αστέρι». 

Μού αρέσει γιατί έχει παιχνίδια και μού το πήραν οι νονοί μου που τούς αγαπώ 

πολύ! 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι το κόμικς όπου ο Μπάτμαν και ο Τζόκερ είναι 

αντίπαλοι και παίζουν ξύλο. Έχει πολλές περιπέτειες και πολλές χρωματιστές εικόνες 

με δράση. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Η Ποκαχόντας» που μέσα έχει περιπέτεια και γι’ 

αυτό μού αρέσει πολύ. Ένα άλλο βιβλίο που μού αρέσει είναι «Η Φρουτοπία». Μού 

αρέσει γιατί έχει πλάκα και μού αρέσουν τα αστεία που γράφει με τα φρούτα. 

* 

Ένα από τα αγαπημένα μου βιβλία είναι «Ο Έλμερ». Είναι παραμύθι και περιπέτεια 

μαζί. Μιλάει για ένα ελεφαντάκι που είναι διαφορετικό από τα άλλα, γιατί είναι 

χρωματιστό. Ο Έλμερ στενοχωριότανε που οι άλλοι ελέφαντες τον κορόιδευαν αλλά 

στο τέλος όλα πήγαν καλά. 

* 

Ένα από τα αγαπημένα μου βιβλία είναι «Τα δέντρα». Μιλάει για τη φύση, τα 

δέντρα, τα ζώα, τα πτηνά, τα ερπετά, τις κάμπιες, τα έντομα, τα καμουφλάζ, τα 

φυλλοφάγα είδη και τα ξυλοφάγα είδη. Μού αρέσει γιατί μού αρέσει να μαθαίνω 

για τα ζώα και τις ιδιότητές τους. 

 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Η Φρουτοπία». Είναι το αγαπημένο μου, γιατί έχει 

πολλές σελίδες και είναι κόμικ. Δεν είναι απλό κόμικ, είναι κόμικ με φρούτα που 

έχουν πολλές περιπέτειες. 

 

* 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα παιδιά της Ε’ τάξης έγραψαν: 

 

Ε’  1 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι ο «Χάρι Πότερ». Μ’ αρέσει γιατί έχει να κάνει με τη 

μαγεία, κάτι που δεν υπάρχει στην πραγματικότητα και δεν ισχύει, γι’ αυτό το 

φαντάζομαι πώς θα ήταν, αν υπήρχε. Τώρα διαβάζω τον πρώτο τόμο, είμαι κοντά να 

τον τελειώσω και μετά θέλω να διαβάσω και τα άλλα έξι βιβλία της σειρά, να δω και 

τις ταινίες. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι από τη σειρά «Ντετέκτιβ Κλουζ», η περιπέτεια «Τα 

Χριστούγεννα του Κλουζ». Μού αρέσει γιατί είναι αστεία ιστορία και έχει αστείες 

ζωγραφιές.            

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι με τον Ντετέκτιβ Κλουζ, η ιστορία «Το τριφύλλι της 

ατυχίας». Μ’ αρέσει γιατί έχει ένα μυστήριο, αυτό που γίνεται στο νοσοκομείο δεν 

το περιμένεις. Γενικά, είναι τέλεια όλη η σειρά Κλουζ, γιατί έχει μυστήριο και 

περιπέτεια. 

Εικόνα:  

Άννα 

Μακρή 

Γ’  1 



* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Το ημερολόγιο ενός Σπασίκλα». Μιλάει για ένα 

παιδί που είναι σπασίκλας και για την οικογένειά του. Το «Ημερολόγιο ενός 

Σπασίκλα» δεν είναι ένα βιβλίο αλλά πολλά! Κάποια βιβλία είναι αστεία, κάποια 

διασκεδαστικά και κάποια έχουν περιπέτεια. Το αγαπημένο μου βιβλίο αυτής της 

σειράς είναι «Στα βαθιά». 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Ο μικρός δράκος Καρύδας». Υπάρχουν πάρα πολλά 

κόμικς με αυτό τον ήρωα. Αυτή η σειρά μιλάει για ένα μικρό δράκο που μένει σε ένα 

νησί με την οικογένειά του και τους φίλους του. Κάθε βιβλίο έχει διαφορετικό θέμα,. 

Για παράδειγμα, ένα  από αυτά μιλάει για την πρώτη μέρα στο σχολείο. Είναι για 

όλες τις ηλικίες. Ελπίζω να το διαβάσεις! Εμένα μού αρέσει γιατί περιέχει 

περιπέτεια και, το κυριότερο, μιλάει για τη φιλία και τη συνεργασία. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Ο Σπασίκλας», γιατί είναι ένα μεγάλο μυθιστόρημα 

και είναι πολύ αστείο. Ο «Σπασίκλας» είναι μια σειρά από βιβλία με διάφορες 

ιστορίες, πολλές ατάκες και πολλά αστεία παρατσούκλια. Το αγαπημένο μου βιβλιο 

της σειράς είναι το 16 με τον τίτλο «Μεγάλη ευκαρία» 

* 

Τα αγαπημένα μου βιβλία είναι της Πηνελόπης Δέλτα αλλά και «Ο μάγος του Οζ, η 

σειρά του «Σπασίκλα» και άλλα. Όμως το πιο αγαπημένο μου είναι το «Ένα ελατάκι 

για τον Τάκη». Είναι ένα πάρα πολύ ωραίο βιβλίο, το είχα πάρει τα Χριστούγεννα 

από την Αθήνα. Μιλάει για ένα παιδάκι, τον Τάκη που ζητούσε ένα ελατάκι και 

γκρίνιαζε μέχρι να τού το πάρουν. Από τότε που τού το πήραν, το στολίζει ανάλογα 

με την εποχή και τον καιρό που κάνει κάθε μήνα. Μού αρέσει γιατί είναι 

χριστουγεννιάτικο κι εγώ αγαπώ πολύ τα Χριστούγεννα. 

 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι ο «Ντετέκτιβ Κλουζ». Υπάρχουν πολλά βιβλία στη 

σειρά αυτή αλλά το αγαπημένο μου είναι «Η μονομαχία των ντετέκτιβ», γιατί είναι 

αστείο και σού φτιάχνει τη διάθεση. 

 

* 

 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Ο Χάρι Πότερ και ο αιχμάλωτος του Αζκαμπάν» (το 

βιβλίο 3). Ο Χάρι Πότερ είναι μια σειρά από βιβλία που συγγραφέας τους είναι η J.K. 

Rowling, είναι μυθιστορήματα και δεν είναι εικονογραφημένα. Επίσης είναι βιβλία 



δράσης. Μού αρέσουν γιατί έχουν  ωραίους χαρακτήρες και είναι μυθιστορήματα, 

δηλαδή μεγάλα βιβλία για πολύ διάβασμα.  

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Ο πειρατής της Μονεμβασιάς». Μού αρέσει γιατί 

είναι ένα βιβλίο με περιπέτεια και δράση, με ωραίους χαρακτήρες και καταπληκτική 

εικονογράφηση. Ο συγγραφέας του είναι ο Γιώργος Αντωνάκης και έχω διαβάσει και 

άλλα βιβλία του, για παράδειγμα «Η περιπέτεια στο Άγιον Όρος». 

* 

 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι ο «Χάρι Πότερ». Είναι καταπληκτικό γιατί έχει 

αγωνία και ενδιαφέρον. Μού αρέσουν και τα βιβλία του «Ντετέκτιβ Κλουζ», γιατί 

είναι μυστηριώδη, ωραία και καλά βιβλία αλλά δεν είναι σαν τον «Χάρι Πότερ». 

* 

Τα αγαπημένα μου βιβλία είναι οι περιπέτειες του «Ντετέκτιβ Κλουζ». Μού 

αρέσουν γιατί έχουν αστείες και λυπητερές στιγμές. Υπάρχουν πολλά βιβλία του 

Κλουζ, νομίζω 29 αλλά ίσως και περισσότερα. Τα αγαπημένα μου είναι το «Βρώμικα 

κόλπα στο γήπεδο» και «Το μυστήριο του τσίρκου». 

* 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Εικόνα:  

Βάσω 

Κορώνη 

Ε’  1 



Ε’  2 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι το «Βρώμικα κόλπα στο γήπεδο». Είναι μια 

περιπέτεια όπου ο ντετέκτιβ Κλουζ, όπως πάντα, τα καταφέρνει και, όπως πάντα, 

είχα περιέργεια τι θα γίνει στο τέλος. Αυτό είναι ένα από τα αγαπημένα μου βιβλία. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Ο Χάρι Πότερ και το κύπελλο της φωτιάς», από την 

Rowling. Μού αρέσει διότι έχει δράση και περιπέτεια και διότι ο τρόπος που γράφει 

η συγγραφέας είναι καταπληκτικός. Κάθε σελίδα που γυρνάω είναι γεμάτη αγωνία. 

Αυτό το βιβλίο είναι μέρος της επτάτομης σειράς «Χάρι Πότερ». 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Ο κώδικας της Λέρου», που είναι πολύ ωραίο. Μού 

αρέσει γιατί έχει περιπέτεια, μυστήριο και γνώσεις. Μιλάει για μια περιπέτεια με 

μεγάλους και παιδιά, που συμβαίνει στο νησί της Λέρου. Είναι ένα τέλειο βιβλίο και 

ελπίζω να το διαβάσετε! 

* 

Το βιβλίο που μού άρεσε πιο πολύ δε θυμάμαι αυτή τη στιγμή πώς λέγεται. Μιλάει 

για τους φόβους μας, λέει να αγαπάμε τον εαυτό μας όπως είμαστε, να μη 

φοβόμαστε για τίποτα και να κάνουμε αυτό που θέλουμε με θάρρος. Να αγαπάμε 

τους ανθρώπους που νοιάζονται για εμάς. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι οι Μυστικοί Επτά. Μού αρέσει γιατί έχει πολλές 

περιπέτειες. Το βιβλίο αυτό λέει για μια ομάδα έξι παιδιών και του σκύλου τους που 

λύνουν διάφορα μυστήρια. Υπάρχουν και άλλα βιβλία αυτής της σειράς. Έχουν πολύ 

ενδιαφέρον και περιμένω με ενθουσιασμό να διαβάσω και τα άλλα. 

* 

Ένα από τα αγαπημένα μου βιβλία είναι «Το μεγάλο βιβλίο των δεινοσαύρων». 

Είναι ένα βιβλίο που μιλάει για διάφορα είδη δεινοσαύρων. Μού αρέσει γιατί έχει 

πολλές πληροφορίες και δείχνει διάφορα στατιστικά. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι το «Για φαντάσου». Είναι ένα εικονογραφημένο 

παραμύθι. Μού αρέσει γιατί το νόημα που βγάζει είναι να πιστεύεις στον εαυτό 

σου, να μην ακούς τι λένε οι άλλοι για σένα και να σού αρέσει και να αγαπάς το 

σώμα σου, να μην ντρέπεσαι. Αλλά ούτε και εμείς να κοροϊδεύουμε τους άλλους 

που απλά είναι λίγο διαφορετικοί. 

 

* 



Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι η «Αστερόσκονη». Είναι μια περιπέτεια. Μού αρέσει 

γιατί το κείμενο είναι τέλειο αλλά και το ίδιο το βιβλίο. Αν γινόταν παράσταση στο 

θέατρο, θα ήταν τέλεια. 

* 

Έχω πολλά και διάφορα βιβλία και μού αρέσουν πολύ τα λογοτεχνικά αλλά το 

αγαπημένο μου είναι «Ο εγωιστής γίγαντας» επειδή σού λέει να μην είσαι εγωιστής 

και να μοιράζεσαι αυτά που έχεις με τους άλλους αλλά και επειδή συμμετέχει ο 

Χριστός. Μού αρέσει πάρα πολύ και στα 10 σίγουρα θα έβαζα 10. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι μια ιστορία, «Τα 88 ντολμαδάκια». Είναι το 

αγαπημένο μου βιβλίο γιατί έχει μυστήριο, αγωνία αλλά και αστείες στιγμές. Και 

δεν έχει πάντα αίσιο τέλος. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Τα τρία μικρά λυκάκια» γιατί μού το διάβαζαν όταν 

ήμουν μικρός. Είναι παραμύθι. Έχει στιγμές φαντασίας και πολλές ωραίες εικόνες. 

Είναι πολύ ωραίο για ηλικίες 5-7 ετών. Είναι φανταστικό και έχει ένα πολύ αστείο 

τέλος.   

* 

Ένα από τα αγαπημένα μου βιβλία είναι μια περιπέτεια του «Ντετέκτιβ Κλουζ», το 

«Ύποπτο γάλα στο σούπερ μάρκετ». Σε αυτή την ιστορία ο Ντετέκτιβ Κλουζ λύνει 

ένα μυστήριο που είναι κρυμμένο μέσα σ’ ένα μπουκάλι γάλα που έχει περίεργη 

γεύση. Αυτό το βιβλίο μού αρέσει γιατί έχει μυστήριο και περιπέτεια. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι με τα ζώα. Μού αρέσει να μαθαίνω ιστορίες της 

φύσης όπως και για τα ζώα. Τα ζώα είναι πολύ γλυκούλικα και πιο πολύ μ’ αρέσουν 

τα σκυλάκια, γιατί είναι μέσα στην αγάπη και στο παιχνίδι. Είναι πάρα πολύ ωραία 

ιστορία. Θέλω να βρω κι άλλα τέτοια βιβλία. 

 

* 

Ένα από τα αγαπημένα μου βιβλία λέγεται «Η Κίκο και το χέρι». Μιλάει για τη 

σεξουαλική παρενόχληση και για να μην εμπιστευόμαστε τους ξένους. Μού αρέσει 

επειδή ήταν ένα από τα πιο παλιά βιβλία μου. Ακόμη, μού αρέσει γιατί μού το 

διάβαζε η μαμά μου. Ελπίζω να το ξαναβρώ κάποτε. 

 

* 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα παιδιά της Στ’ τάξης έγραψαν: 

 

Στ’  1 

 

Το αγαπημένο μου βιβλίο λέγεται «Όλα για όλα». Μού αρέσει γιατί γράφει τα πάντα 

και είναι πάρα πολύ ενδιαφέρον. Ειδικά όταν δεν ξέρω κάτι, ψάχνω στο βιβλίο. 

Μετά το διαβάζω και λύνω την απορία μου. Είναι ένα πάρα πολύ ωραίο 

επιστημονικό βιβλίο 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι ένα κόμκ που έχει τίτλο «Τσακωμός για ένα 

κινητήρα» και είναι ωραίο γιατί έχει αστείες ζωγραφιές και, καταλαβαίνετε, όταν 

τσακώνεται ο Σκρουτζ με τον Ντόναλντ, γίνεται χαμός! 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Οι μικρές κυρίες». Αναφέρεται σε τέσσερις 

αδελφές οι οποίες έχουν ενδιαφέρουσες ασχολίες και πανέξυπνα μυαλά. Μού 

Εικόνα: Βασίλης Λαουδίκος Ε’  1 



αρέσει καθώς κάποιες από αυτές βρίσκονται στην ηλικία μου και, αρκετές φορές, 

κάνουμε τα ίδια πράγματα. Όλες αυτές θα βρουν στο τέλος τι θέλουν να κάνουν 

όταν θα φτάσουν σε μεγαλύτερη ηλικία και στο τέλος η οικογένειά τους θα είναι 

παντοτινά ενωμένη. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Le petit chaperon rouge» (Η κοκκινοσκουφίτσα). 

Αυτό το βιβλίο μ’ αρέσει επειδή το διάβαζα όταν ήμουν μικρή με τη μαμά μου. 

Θυμάμαι πως το διαβάζαμε όταν μάθαινα ακόμη να μιλάω Γαλλικά. Αυτό το βιβλίο 

έχει τεράστια συναισθηματική αξία και ξέρω πως δεν θέλω να ξεχάσω αυτές τις 

στιγμές, όταν η μητέρα μου με μάθαινε να διαβάζω και γελούσε από χαρά όταν 

έκανα κάποια λάθη. Αυτό το παραμύθι μού αρέσει επειδή αυτές οι στιγμές που το 

διάβαζα ήταν και είναι ακόμη οι πιο ξεχωριστές. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Το ψέμα» της Ζωρζ Σαρή. Είναι το καλύτερο βιβλίο 

που έχω διαβάσει μέχρι τώρα. Μού το αγόρασε ως δώρο η νονά μου. Αποτελεί ένα 

από τα πιο ενδιαφέροντα βιβλία της Ζωρζ Σαρή, που έχει γράψει και άλλα 

σημαντικά βιβλία, όπως «Το καπλάνι της βιτρίνας». Τα περισσότερα βιβλία της 

μιλούν για τη ζωή και άλλα για περιπέτειες που συνέβησαν. Αυτό το βιβλίο μιλάει 

για ένα κορίτσι που μόλις μετακόμισε, δεν έχει κανένα φίλο και δεν έχει αρκετά 

χρήματα. Μού αρέσει γιατί, μετά απ’ όλες αυτές τις δυσκολίες που πέρασε, βρίσκει 

δικαίωση. Χαίρομαι που το διάβασα και ελπίζω να αρέσει και σ’ εσάς. Σάς 

παροτρύνω να το δανειστείτε ή να το αγοράσετε.    

 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι της Attica Group, έχει τα μέτρα και, γενικά, όλες τις 

λεπτομέρειες όλων των Blue Star, των Super Fast και της ΑΝΕΚ Lines. Μού αρέσει 

γιατί ασχολούμαι με πλοία, οπότε το χρειάζομαι. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι το «Τρέχα και μη γυρνάς πίσω σου». Αυτό το βιβλίο 

μού το διάβαζε η γιαγιά μου όταν ήμουν μικρή. Η ιστορία είναι πως ένα παιδί 

παρατάει την πλούσια οικογένειά του και ταξιδεύει, χωρίς να γυρίσει πίσω στην 

οικογένειά του. Δηλαδή δούλευε και μάζευε χρήματα και προσπαθούσε να ζήσει 

σαν φτωχός. Μού αρέσει γιατί είναι ένα βιβλίο που περνάει πολλά νοήματα για τη 

ζωή!!! 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι του «Ντετέκτιβ Κλουζ». Είναι ένα παιδί του οποίου 

τού αρέσει να εξερευνάει. Είναι το αγαπημένο μου γιατί το διαβάζω εύκολα και 



θέλω να διαβάσω και τα άλλα βιβλία του. Η υπόθεση είναι να λύνει κάθε φορά ένα 

μυστήριο και είναι σε κάθε βιβλίο διαφορετική η αποστολή του. 

 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Πένι Πέπερ, Συναγερμός στο λούνα παρκ», που 

είναι βιβλίο με ντετέκτιβ. Είναι το αγαπημένο μου βιβλίο γιατί μού αρέσουν οι 

χαρακτήρες, οι ντετέκτιβ και οι μυστήριες υποθέσεις. Μού αρέσει όλη η σειρά αλλά 

λίγο πιο πολύ αυτό, επειδή η υπόθεση είναι να ψάχνουν έναν κλέφτη που τούς 

έκλεψε τα λεφτά και τα κινητά. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο λέγεται «Ο μικρός βοσκός». Ξέρω πως είναι λίγο παιδικό 

μα μού αρέσει, γιατί μού το διάβαζε η γιαγιά μου και τότε δεν ήξερα να διαβάζω 

αφού ήμουν μικρή. Μιλάει για ένα μικρό παιδί που έκανε πλάκα στους ανθρώπους 

και, όταν είχε αληθινή ανάγκη, αυτοί δεν τον πίστεψαν και τα πρόβατά του 

πέθαναν. 

* 

 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Το ημερολόγιο ενός Σπασίκλα», γιατί έχει πλάκα. 

Μιλάει για μια οικογένεια και όλοι κάνουν συνέχεια σκανδαλιές. Μού αρέσουν αυτά 

τα βιβλία και θάλω να αγοράσω όλη τη συλλογή. 
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Στ’  2 

 

Το αγαπημένο μου βιβλίο, το μόνο βιβλίο που με έχει εντυπωσιάσει, είναι «Τα 

αστερόζωα». Μού το χάρισε η ξαδέρφη μου πριν από λίγους μήνες. Μιλάει για ένα 

κοριτσάκι που βρήκε σε ένα ξέφωτο μια μαγική αλεπού. Η αλεπού αυτή ήταν 

αστερόζωο και τ΄γς έμαθε μαγικά κόλπα. Οι δυο φίλες του κοριτσιού έμαθαν κι 

αυτές μαγικά κόλπα από άλλα στερόζωα. Το βιβλίο αυτό μού αρέσει γιατί μιλάει για 

μαγεία και θέλω να διαβάσω και τα υπόλοιπα βιβλία της σειράς. 

* 

Τα αγαπημένα μου βιβλία είναι αυτά της σειράς βιβλίων «Χάρι Πότερ». Μού 

αρέσουν επειδή έχουν μυστήριο. Η σειρά έχει οχτώ βιβλία και το καθένα έχει 

εκατοντάδες σελίδες. Έχω διαβάσει ήδη το πρώτο και είμαι στο δεύτερο, στη σελίδα 

140. 

 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Ο Καπετάν Βράκας». Αυτό το βιβλίο έχει 

πρωταγωνιστή έναν υπερήρωα που είναι ένας διευθυντής σχολείου και γίνεται 

σούπερ ήρωας όταν κάποιος χρειάζεται βοήθεια, για να τον βοηθήσει. Μού αρέσει 

πολύ επειδή έχει δράση και είναι πολύ αστείο. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Τα τρία μικρά λυκάκια» του Ευγένιου Τριβιζά. 

Μιλάει για τρία μικρά λυκάκια τα οποία έφτιαχναν ένα σπίτι που τούς το χαλούσε ο 

κακός Γουρούνης. Το διάβαζα μικρός αλλά το διαβάζω και τώρα επειδή είναι πολύ 

διασκεδαστικό.  

Ένα ακόμη αγαπημένο μου βιβλίο είναι τα κόμικς με τον Κουστώ. Μού αρέσουν 

γιατί είναι πολύ συναρπαστικά και μιλάνε για δύτες και για το βυθό της θάλασσας, 

θέματα που με ενδιαφέρουν πολύ. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Η γιαγιά μου η κλέφτρα». Είναι ένα βιβλίο δράσης 

και περιπέτειας. Σε αυτή την ιστορία πρωταγωνιστούν η γιαγιά και ο εγγονός της ο 

Μπεν, που κάθε Παρασκευή πήγαινε στο σπίτι της γιαγιάς και βαριόταν πολύ, μέχρι 

που έμαθε ότι η γιαγιά του ήταν κλέφτρα παγκοσμίου βεληνεκούς και το όνειρό της 

ήταν να κλέψει τα κοσμήματα του Στέμματος. Έτσι ο Μπεν τής πρότεινε να πάνε να 

τα κλέψουν μαζί και εκεί ξεκινάει η περιπέτεια… 

* 



Εμένα μού αρέσει ένα βιβλίο που δεν θυμάμαι τώρα τον τίτλο του και μιλάει για ένα 

παιδί που οι γονείς του έφυγαν για την εκκλησία και τού είπαν να κάνει τα 

μαθήματά του μέχρι να γυρίσουν και, όταν έφυγαν, ήρθε ένα ανθρωπάκι και έκανε 

μάγια και όλα τα ζώα που ήταν έξω στη φάρμα άρχισαν να μιλούν στο παιδί. Το 

πήραν και πήγαν όλοι μαζί σε μια περιπέτεια, για να βρουν ένα φίλο τους που είχε 

χαθεί. Όταν τον βρήκαν, ήρθαν πάλι στο σπίτι αλλά τα ζώα δεν τού μιλούσαν πια 

επειδή τούς είχε κάνει ξανά μάγια το ανθρωπάκι. Το παιδάκι είχε στεναχωρηθεί 

επειδή έφυγαν τα ζώα όταν ήρθαν οι γονείς του. 

* 

Τα αγαπημένα μου βιβλία είναι οι περιπέτειες του Ντετέκτιβ Κλουζ. Ο Ντετέκτιβ 

Κλουζ είναι ένας ανήλικος ντετέκτιβ που αναλαμβάνει διάφορες υποθέσεις και 

πληρώνεται είτε με τσίχλες, οι οποίες, λέει, τον βοηθάνε στη δουλειά του να 

σκεφτεί, είτε με γάλα, που πάλι λέει ότι τον βοηθάει στη δουλειά του. Ο Κλουζ 

αναλαμβάνει όλων των ειδών τις υποθέσεις, αστυνομικές, αθλητικές, μέχρι και 

επικίνδυνες. Μού αρέσουν πολύ αυτά τα βιβλία επειδή μού αρέσουν και οι 

αστυνομικές ταινίες με δράση και ελπίζω να μη σταματήσουν να βγαίνουν ποτέ. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Ο βασιλιάς των λιονταριών» που υπάρχει και σε 

ταινία. Βέβαια, εμένα μού αρέσει περισσότερο να το βλέπω σαν ταινία, γιατί έτσι 

καταλαβαίνω περισσότερο πώς «μιλάνε» και το μουντ που υπάρχει ενώ με το βιβλίο 

αυτό που καταλαβαίνω πιο πολύ είναι οι ζωγραφιές. Την ταινία την έχω δει τέσσερις 

φορές και κάθε φορά έχω τα ίδια ακριβώς δυνατά συναισθήματα. 

* 

Εμένα το αγαπημένο μου βιβλίο είναι το Magnus Chase. Έχει τρία βιβλία, 500 

σελίδες το καθένα. Είναι βιβλία φαντασίας και περιπέτειας που έχουν να κάνουν με 

το Ragnarok, το Doomsday, τους αρχαίους ελληνικούς θεούς, τους θεούς της 

νορβηγικής μυθολογίας και το σπαθί του Thor. Είναι ωραία βιβλία. 

* 

Η αγαπημένη μου σειρά βιβλίων είναι «Ο Τζερόνιμο Στίλτον». Αυτή η σειρά μού 

αρέσει γιατί έχει πολλή περιπέτεια και φαντασία. Ο ήρωας έχει ζήσει πραγματικά 

πολλές περιπέτειες. 

Επίσης, μού αρέσει πολύ και η σειρά βιβλίων «Χάρι Πότερ» γιατί έχει φαντασία, 

μαγεία, περιπέτεια και όλα τα βιβλία αυτής της σειράς κινούν το ενδιαφέρον μου. 

* 

Ένα από τα αγαπημένα μου βιβλία είναι «Η Σταχτοπούτα». Είναι το αγαπημένο μου 

γιατί μού το διάβαζε η γιαγιά μου και ήταν τέλειο. 

* 



Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Τα τρία γουρουνάκια». Μού το διάβαζαν οι γονείς 

μου για να κοιμηθώ. Τα τρία γουρουνάκια είναι αδερφάκια που, όταν μεγαλώνουν, 

θέλουν να φτιάξει ο καθένας το σπίτι του. Ο ένας το φτιάχνει με άχυρο, ο άλλος με 

ξύλα και ο άλλος με τούβλα. Ο κακός λύκος πήγε στα δύο πρώτα σπιτάκια και τα 

χάλασε αλλά το τρίτο σώθηκε, γιατί τα γουρουνάκια έβαλαν φωτιά και σκότωσαν το 

λύκο. Στο τέλος ζήσαν αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα. 

* 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Οι φύλακες των χαμένων πόλεων». Έχει 549 

σελίδες. Έχει περιπέτεια και μαγεία αλλά και σοβαρότητα και μυστήριο. Δεν ξέρω, 

κάποιοι λένε ότι είναι βαρετό στην αρχή αλλά μετά τούς έρχεται η ιστορία, 

καταλαβαίνουν τι συμβαίνει και το συνεχίζουν. Μού αρέσει γιατί είναι μεγάλο και 

περιπετειώδες. Κάθομαο και το διαβάζω στον ελεύθερό μου χρόνο. 

* 

 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι «Η μικρή πριγκίπισσα». Είναι ένα μυθιστόρημα για ένα 

κοριτσάκι που είναι πολύ πλούσιο και έχει χάσει τη μητέρα του. Ζει με τον πατέρα της αλλά, 

επειδή ο πατέρας της έχει πολλές δουλειές, τη στέλνει σε ένα οικοτροφείο και ζητάει να τής 

φέρονται σαν πριγκίπισσα. ‘Όταν χάνει και τον πατέρα της, η διευθύντρια μαθαίνει ότι 

τώρα πια είναι φτωχή. Θυμώνει, τη στέλνει με τις υπηρέτριες και τής φέρεται πολύ άσχημα. 

Το κοριτσάκι θα ζήσει πολλές περιπέτειες ακόμα… Το βιβλίο αυτό το θεωρώ μοναδικό και 

μού αρέσει γιατί δείχνει ότι η ηρωίδα, παρά τα όσα πέρασε, συνέχισε να είναι καλή και να 

φέρεται σαν πριγκίπισσα. 

 

 

* 

 

Ευχαριστούμε πολύ, παιδιά, που μοιραστήκατε μαζί μας τα αγαπημένα σας βιβλία και  

κάποιες από τις πιο ενδιαφέρουσες εμπειρίες σας ως αναγνώστες! 

Καλή συνέχεια στις περιπλανήσεις σας στο συναρπαστικό  

κόσμο των βιβλίων! 

 

* 
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